Памятная доска.

Выпускник нашей школы Анисимов Виктор  Александрович 
Родился Виктор Александрович 25 июня 1962 года в посёлке Каргала. Учился в нашей школе. Классным руководителем была Жигулина В.Г. По воспоминаниям учителей, Виктора отличало развитое чувство ответственности, решительность. Он пользовался авторитетом среди ребят, потому что всегда был готов поддержать любого и помочь словом и делом. После окончания школы Виктор Александрович поступил в совхоз-техникум "Оренбургский", находящийся в селе Подгородняя Покровка. Получил специальность электромеханика.
Осенью 1980 года, а точнее 22 октября, Виктор Александрович был призван Дзержинским РВК 
г. Оренбурга в ряды Вооружённых сил СССР. Направили молодого парня для прохождения службы в Республику Афганистан, в провинцию Кандагар. Прослужив полтора года, к весне 1981 года он имел звание младшего сержанта, был командиром БМП. С мая 1981 года принимал участие в 37 боевых операциях.

23 мая 1982 года поставили боевую задачу в ущелье Панджшер. Отделение, командиром которого был Виктор Александрович Анисимов, следовало в головном дозоре и встретило группу мятежников. Под его умелым руководством воины решительной атакой обеспечили передвижение наших группировок. Но сам Виктор в этом бою погиб.

За мужество и смелость Анисимов Виктор Александрович награждён орденом Красной Звезды посмертно. Похоронен на кладбище п.Каргала. 
Его имя занесено на мраморную плиту воинов-интернационалистов, открытой в Дзержинском районе г. Оренбурга.
Именем Виктора Александровича Анисимова названа его родная улица в посёлке Каргала. А на стене нашей школы,  школы 95, в которой учился герой, установлена памятная доска. 

